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Fetablezca lag simlljitudas y difecencias entre las
distribucionee binomial v Poisson.

En un dia muy 1luvioso, rl 10% de log trabajadores de

procduceion de una empreea estin auvsentes en el trabajo. Ee

selecclonan al azar 5 trabajudoree para un egtudio sobre &)
ausentismo. Se pide:

&) sCufl &8 la variable aleatoria en este problema?

k) LLa variable eg discrets o continua? (Por qua?

&) LCuA1 es  la probabilidad de seleccionar sl =szar 5
trabajadores de produccién en un dia muy lluvices y
descubrir que ninguno de ellos esta ausente?

d) Elebore la distribucidn de probabilidad binomial para
este experimento.

) Calcule la media, la varilanza y la desvipcion estdandar
de la distribucidn.

f) Represente la distribuecidn probabilistica binomial por
medio de una grafica.

g) LPor aud la distribuciéan binomial s adecuada para
este problema? : '

Considere gue un examen - tiens cuatro preguntas de verdaderc
o falso ¥y Que un estudisnte no sabe nada sobre el tema que
v & eer evaluado en richo examen, La probabilidad de gque el
estudiante adivine 1s rvespueeta aorrecta a la primersa
pregunta es. 1/2 o sea - 0,5@. ‘De manera semejante la
rrobabilidad de adivinar en forma coryvecta cada una de las

.preguntaa restaq;ezﬂgs - 8,50, LCual aslla prﬂbabilidad de

JuE ; 1 F i

a) Ninguna me las cuatro preguntas las raspanda an forma
correcta. ; "

b) Exactamente una de lag cuatra la responda

" covyectamente. .. - Y e S

c¢) . .Conteste dos de las cuatro preguntas on fcrma EUTrECtﬂ

d) Elaboreé -la distribucién  de probabllidad para'-la
varlublz ninaro de respuestae rorreeta* '

&) 'Represente grﬁficamante la distribucién obtenida en la

' ‘parte’ {d} v detarmine -8i la diatribucién es almétriﬂa

En una audltnria raalimada an el Hinisteria de Haclenda de

una region se detectd que £l - 60% de ‘las declaracicones de

impuestos  eon fraudulentse. Si ee selecciona aleatoriamente

una mueatra de 1@ declaranianes b*uél es la prababilidad de

que: * ; ;

&) Minguna rasulta fraudulenta.

b) . Por 1o menocs una sea fraudulenta.-

c) | Mis del 5H59% ‘mean fraudulentas.

d) A 1o més 5 sean fraudulentas. :

e) ='”Tr-es rasulten 1egale¢ {no fraudulentaﬂi

;...



e

i
B

—
[

s probabilidad de gque un estudiante de la @ asignatura
Eztadistica 1 la retire ez de 25%. Determine la probabilidad
de que de 30 estudiantes seleccionados al BEZHL! _

) Minguno retire la asignatura.

) 260 o mds la retiren. oy

) Menowe de 5 la retiren.

d) Erntre 7 v 12 1la retiren.

En una determinada poblacidn se encontrd gue &1 0% de 1.8203

personas  hteniaan edleo estudios primarics. Con el obieto de

real lzar una investigacitn en la zona se seleccionan al azar

5 personag Y se deges conocer;

al Numero medio de personas due se espera tangan estudios
primarios de las 5 elegidas,

b) Probabllidad de que 3 de las 6 tengan estudios
primarios.

e Prababilidad de que ninguna tenga estudioz primarios.

La probabilidad de que un vendedor de esgaros efectie la
venta &n  su primer visita a un clliente nuvevo es de ©,25. 5i
el vendedor va a visitar hoy 8 tres nuevos ¢lientes, jLoudl
ez la probabilidad de gque efectle una venta &: -

a) {Cuando mucho & un cliente?

b} &Ekactam&ﬂtﬁ a un cliente nuevo?

Un frutlcul+or afirma que 3{4 de gn cesncha de manzanags esta
contaminada por 1la wmosca de la  fruta. Encuentre la
rrovabilidad de que, entre 4 manzanas inepeccionadas por el
fruticultor, !

&) Las 4 esten contaminadas, ' T

b De 1 & 3 lo estén. '

Un ingenierc escoge al azar una muestra de 15 elementos de
un procesc de fabricacidn, eablendo que se produce un BH% de
elementos aceptables. (Cull es la prmbabilidaﬂ de que 1@ de
los elempntaa Eﬂcagidaa Bean aaaptable

. i 3 de lﬂ nuevos edlficios en una ciudad violan:el cédigo
de construccidn. (Cudl es la probabilidad de un inspector de
edificicos, quien eselecciona aleatﬂriamenta ruatro de ellas
pars inspeccidn, descubra gue: '

- &) HNinguno de los - nuevos edificlos viola. al cﬁdigc de
: construceldn.: 1 =a. o oo

b) Uno vicla el cddigo ds ﬁoﬁa+rUﬁcidn.

<) Dos vicolan el cbdige de la construccidn. !

d) Al menos tres viclan el cddigo de la cunatrucc1nn.
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Si la probabilidad de que una léampara fluorescente tenga una

vida Ofil de al mence 500 horms es ©.85. Calecular la

probabilidad de que entre 29 de esas lamparas.

a) 18 tendan una vida Gtil al meanos 500 horas.

b) Al menos 15 tengan una vida Otil de sl menos 500 horas.

) Al mence 2 no tengan una vida util de al menos 500
horas,

Un cargamento de 20 lavadoras contiens cinco defectuosas. 5i
192 de ellas son aleatoriamente escogidas para revisidn,
LCudl 28 la probabilidad de que 3 estén defectucsas? Calecule
la media y la varianza.

Un lote de 1@ alavmas contra robo contienen & defectuosas.
Si tree de ellas son eeleccionadas aleatoriammente vy
embarcadas pura un cliente, encuentre la probabilidad de que

_al cliente le corresponda una defectuossy .

Los empleados de cierta oficina llegan a) reloj chequeador a

una tasa media de 1,5 opor minuto. Caleular las

probabilidades de que:

&) A lo mAs cuatro lleguen en un minuto cualguiera.

b) Al menos tres llegusn durants un intervale de 2
minutos.

) H lo més 15 lleguen durante un 1ntsrvalo de 6 anutcv

El promedic de pedidoe de taxi, hechos sl centro de deapachn
en un minuto es exactemente de tres. Hallar la_prahqh1lidad_

de que en 2 minutos ge hagan" - Sl :
a) 4 pedidou. o

b) Menos de 4 pedidos. . i T v

c) o’ mﬁnaa de 4 pedidns o NS

Un manual e editu con un tmrade de Iﬁﬁ;aﬂﬁnﬁdemplares. La
probablilidad de que un manual esté encuadernado en ' tela
incerrectamene es iguzl & | 9,0001. Hallur la, probabilidad de

que el tirada contenga exactamente 5 libxos defectuasaﬂ

Euponiendu qua el cunmutadur de una nficina da asesorias
recibe un promedia ﬂe 0, 6 1lamadas por minuta._Calculnr la
prnbabilidad de, que: i . ETE =5

a) En un minuto cualquiera haya al menos un& Ilamada

- B)  En un intervalo de cuatro ‘minutos ‘haya &l m&noa tres

llamadas. _ B
En. una ciudad aspecitica, &l 8% de’ tudos ldh conductores
pbtienen al menos un boleto de eatacionamiento por 'afio.
Determinar la prﬂb&bilidad de que entre 80 cnnductnrea
escogidos aleatoriamunta en esa cindad. f'?'*-f“u‘ i
a) Cuatro obtengan ' al menos un boleto da estacinnamtanto
en un afio cualquiara 5 L
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b Al menog tres obhtengan como wminime un boleta de
pstacionamiento en un afdo cualguiera.

c) 3, 4, 5 & 8 de elloe cbtengan al menoz un bolete de
estacionamiento en un afio cualgquiers,

31 &l 0,B% de los fusibles depositados en un  lote estan
defectuosces, determinar la probabilidad de gue cuatro
fusibles estén defectunszos en una muestra aleatoria cde 490,

Durante una semana ge fabricareon 50 televisores de los
cuales 4@ funcionaron correctamente y 19 tuvieron al menos
un defecto. Se gelecciona al azar una muestra de 5. ;Cual es
la probabilidad de gue 4 de los 5 funcionen correctamente?

Entre los 3.890 emplzados de una compaffs, 249 estdn
sindicalizados mientras que otros no., €1 se escogen ocho por
sortec para iantegrar un comité gque administre €1 fondo de
pensionss, calcular la probabillidad de que cinco esktén
gindicalizados mientras leos otros no.

Un embargue de 208 alarmas contra robo ¢ontiene seis
unidades defectuosas. 81 ee selecciona al azar tres de las
alarmas y se envian a un c¢liente, determine la prabab;lidad
dr que reciblrd una unidad defectuosa mediante &l uso de;

a)l La diztribucion hipergeométrica.

.bJI- La distribucién binomial.

Exprese laes principales caracteristicas de la curva normal.

La distribucién de loe ingresos esenanales . de un grupo de

empleados se aproxima a una distribucidén normal con  una
media de Bs. 30,800 y una deeviacién esténdar de Bs. 4.009

a) LEntre qué par de valores simStricamente distribuidos

- alrededor de la media esté aprnximadamente el B88,27% de

. los dngresos? - :

.5) ﬂ-¢Entre gué par de valores azmétrieumente distr:buidca

alrededor de la mpdia eafé aprohimadamsnt# e¢ 95,45% de

o lus ingresos? ' [

e) . iEntre Que par ¢ de valmreq imétrie&menta distribuidas

&b alrededor de- la medi& eaté aproximad&menta Q“EI"BB,?SX
. de loa ingresos? ; ;
d) (Cuébles son la madiana v 1& mﬂdd da lns inarﬁvoaﬁ '

8i 'iunﬂ Uwhvtable aleatnria tiene ' distribucién normal
estandar, cealcular:
a) BlZ £ .58

o BY o PAE € =), 20) . . _
ce) ., PlZ > 2,18y, - IR R
A) P2 > =1 TB) b v oy weT AT

&) P(1,22 2 2 % 2,43) . = g% v

E) v BA~1,T8 = Z % 3,88) 0 s ow 30k SAREERETR
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51 una variable aleatoria tiene distribucidn rnormal estandar

encuentrs el valor de © que corresponde a las siguientes

probabilidades:

FiZ < ) = 0,.9811

P{Z > z) = @,1093
: ' 9,9237

&, 4772

i

Usando  1a misma informacidn que ean el ejercicic =24

(u=29._.000, 0=4.0090) convierta:

) En wunidadas Z &l ingreso semanz]l de DBs. 36225,
Interperte Bl resultada,

b) En wunidadez Z &1 ingreso semanal de Bs., 29.775.
Interprete el resultado.

Pada una distribucidn normal con media de 13 v desviacidn
estandar 2, caleular:

&) P{E < 12)

b) P(X > 14)

c) BF{15 < X < 18)

A los empleados de una  empresa se les ctorgan puntuaciones
ror  etficiencia. La  distribuecién de  éstaes eigue
aproximadamente una “distribucidn normal con, media 400 y
desviacitn estiandar 56, '

a) Lluinto vale el urea baja la curva ncrmal por en:ima da
44§27

b}  {Cudnto vale _el érea haao la curva normal entre 400 y

o) aQUé parcentaae dP empleadmu tienen puntuaclones de 325
0 menos?.

q) LQué pDrPeqaJe de empleddoa tienan puntuaﬂlﬂnes entre

La puntuaCién media de los estudiantes en una prueba de

angreso a la Universidad es 40 v la desviacidn estandar B.

Las puntuaciones se distribuyen en forma normal. Se pide:

A) LQué porcentaje ‘de. los estudiantes tuvieron
puntuaciones por abajo de 357

) LCudl eg la  puntuacidén por encima de la cual tuvoe
calificaciones 26% de los estudientes?

o) LCudl es  le puntuacién por abajo de la cual quedd 10%
de los estudiantes?

Un eetudia efectuade por una compatiia en 1o referente al

pago de facturas, reveld gue en rromedic una factura se pagd

20 dias despuds de ser recibida y 1a desviaﬂinn estandar fue

igual & B dias. Se pide:

a) LCual es la probabilidad de’ .selecciénar cualguiser
factura y descubrir: que se. Dagd entre 18 v 26 dias
después de r631bir1a* N : :

Y
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b} LAl menos cuantos dias despudzs de recibidas 852 pagd el
8% e lam facturss?

Un productor de sobres de  correo aérec sabe por experiencia
gue &l peso de los sobres ssta distribuido normalmente  con
media iguwal a 1,98 gramas vy desviacidn estiandar de 9,95
gramos. JAlrededor de cudnltos sobras gue pesan 2 gramog o
mAs se pueden encontrar en un paguete de 186 sobres?

La estatura de los soldades de un regimiento esti
diztribuida normalmente. 81 13,57% de los socldados midaen méce
de 174,4 centimetros y B,48% miden menos de 154.4
centimetrosg, Jcuidl es la media ¥ la desviacidn estidndar de
las estaturas de los goldadoa?

En cierta facultad log indices de calificacidén de sus 1902

estudiantes de altimo afio tienen una distribucidn

sproxXximadamente normsl con una media de 2,83 y degviacién

estandar de 6,38.

&) LCeidntos estudlantes e esta faculiad se esepera estén
en el cuadre de houor, o sea, tengan indices de
calificacidn iguales o gue excedan de 3,207

k) LBué indice de cal;flcucian alcanzard el BE% cdel total

de estudiantes?
Una dietribucién normal tiene una media  igual & 61,6.
Determine su desviacién estdndar si el 20% del drea total
situada debajo de la curva se ubics a la derecha de 70,9.

Si el 20% de lom - solicitudes ‘de ﬁﬁésinﬁas'que recibe un

~banco no son aprobadas., (CuAl es 1a proabahil*dad de que en

una muestra aleatoria de 100 solicitudes:’
&) Exactamente 3@ no secan sprobadas, |
b} Més dﬂ 1& mitad de 1aa smlicitudea nn Lean &prﬂbadaﬂ._
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